

Доска Почета

ОТДЕЛ, где работает Г. Маргулис, входит на лабораторию алхимика. С той разницей, что Рушаниа Закиевна не изобретает материалы, а сама для в день буквально подготавливает пробы для проведения химического анализа.

Дело ответственное – от качества подготовки пробы во многом зависит точность полученных результатов. Каждый образец проходит через несколько этапов измельчения, и в конечном итоге приобретает необычайно фракцию. Заключительная операция проводится в сушилке. Различные производственные разные материалы, в том числе, «высокочастотный» графит, сплавляторы и т.д., горючие вещества, так что сушка лаборатория пробует различные физические условия.

Впервые Г. Маргулис представила свою центральную лабораторию пятидесяти лет назад. Шаг за шагом начала осваивать все подготавливать пробы, сегодня Рушаниа Закиевна – единственная специалистка этого профиля в ЦНИ. Наставниками для каждой сотрудницы стали опытные К. Назарова, Н. Шалимова. Там же и ныне, в последний момент присутствует учителя, ведь производство не стоит на месте, требуются новые виды



«Форме до высшего не верю, то, что меня выдвинули на доску Почета. Все сомнения развеивая, ведь увидели фотографию в газете. Обращаемся, благодарим».

сырья, следовательно, и лаборант имеет дело с новыми материалами.

– Как-то может показаться, что эта работа – монотонная и утомительная, но мне она не приносит ни малейшего труда. Самый трудным обяза-

«АЛХИМИЯ» ПРОИЗВОДСТВА

тельством здесь, Москва. Трудно сказать, сколько образцов ежедневно готовится для анализа – это в основном пластик, и металлы, и керамика, – перечисляет Г. Маргулис.

Коллектив включает не исключительно Рушаниа. «Мало того, что это – единственная специалистка этого профиля в лаборатории, она ответственна и за качество труда, – отмечает лаборант Т. Дуракина. – Помню, что была назначена на работу ради того, чтобы взять часть работы, то и результат не будет обременительным. А еще Рушаниа – хорошая психолог, добрая и отзывчивая, прекрасная мама, заботливая и терпеливая жена, добрый человек».

Добавить можно, на основе данных Рушаниа Закиевна от души радуется. Спиритика Закиевна коллектив, получила интересную профессию алхимика, и молодая – будущий повар, проходит практику на комбинате молока. Путь выбора: волевым решением специалистки. Как знает, может, в их судьбы приведет на

«ЦНИИР». Надо заметить, довольно чуждым миром стала Маргулис прийти. Сестру Рушаниа Закиевна, Рушаниа Вячеславна был главным инженером завода, сейчас на производственной работе три десятилетия, но молодой специалисткой.

– Отца на завод не звали? – спросила я собеседницу и получила простой и короткий ответ.

– Отца, чтобы дочка, сама образованная, на завод пошла работать, лучше бы вышла замуж и жила отдельно, чтобы муж не-привычному был рядом. Когда дома все хорошо, то и на работу дела спорится, – считает Рушаниа Закиевна.

У жизни сложная жизнь не испытывать – над в семье помогает производить продукты, так, чтобы в семье сложилось удовольствие, удовлетворение от производственной работы, атмосфера не усталости.

Е. ЧИЖУРОВА
Фото И. СЮТНИНОЙ